

CÂMARA MUNICIPAL DE RANCHO ALEGRE D'OESTE

ESTADO DO PARANÁ AV. PARANÁ, 672 – CEP 87395-000 – FONE: (44) 3556-1215 CNPJ nº 95.640.215/0001-83

Relação de Diárias

Mês de Julho de 2023.

R\$ 1,00

N° Matr.	Beneficiário	N° Doc. RG	Histórico	Data	Destino	Meio de Transpor te	QTD Diárias	Valor Unitário Diárias	Valor Total Diárias	Custo Meio de Transporte
146	Marcos Medeiros Costa Farias	6.270.693-7	Tratar de assuntos de interesse deste Município junto a Assembleia Legislativa do Estado do Paraná (ALEP)	18/07/2023 a 20/07/2023	Curitiba	Veículo Oficial da Prefeitura Municipal	02	668,74	1.337,47	0,00
145	Magdalena Alves da Silva	10.728.494-0	Participar do evento de capacitação em gestão pública "A assimetria das atribuições do Poder Legislativo frente a administração pública e sua atuação no enfrentamento da necessidades do Município", a ser realizado no período de 19 a 21 de julho de 2023, na Capital do Estado, Curitiba-PR	18/07/2023 a 21/07/2023	Curitiba	Veículo Oficial da Câmara Municipal	03	668,74	2.006,22	
050	Ivanildo Divino Ferreira	6.150.014-6	Participar do evento de capacitação em gestão pública "A assimetria das atribuições do Poder Legislativo frente a administração pública e sua atuação no enfrentamento da necessidades do Município", a ser realizado no período de 19 a 21 de julho de 2023, na Capital do Estado, Curitiba-PR	18/07/2023 a 21/07/2023	Curitiba	Veículo Oficial da Câmara Municipal	03	585,14	1.755,42	270,00
148	Jose Antonio Zanuto	3.217.040-4	Participar do evento de capacitação em gestão pública "A assimetria das atribuições do Poder Legislativo frente a administração pública e sua atuação no enfrentamento da necessidades do Município", a ser realizado no período de 19 a 21 de julho de 2023, na Capital do Estado, Curitiba-PR	18/07/2023 a 21/07/2023	Curitiba	Veículo Oficial da Câmara Municipal	03	668,74	2.006,22	
141	Antônio Amaro Alves	4.226.117-3	Participar do evento de capacitação em gestão pública "A assimetria das atribuições do Poder Legislativo frente a administração pública e sua atuação no enfrentamento da necessidades do Município", a ser realizado no período de 19 a 21 de julho de 2023, na Capital do Estado, Curitiba-PR	18/07/2023 a 21/07/2023	Curitiba	Veículo Oficial da Câmara Municipal	03	668,74	2.006,22	
140	Amarildo Jose da Silva	5.882.895-5	Tratar de assuntos de interesse deste Município junto a Assembleia Legislativa do Estado do Paraná (ALEP), onde participará de uma audiência com o Deputado Estadual Alexandre Curi; Tratativas junto ao Tribunal de Contas do Estado do Paraná (TCE-PR).	24/07/2023 a 25/07/2023	Curitiba	Veículo Oficial da Câmara Municipal	01	668,74	668,74	



CÂMARA MUNICIPAL DE RANCHO ALEGRE D'OESTE

ESTADO DO PARANÁ AV. PARANÁ, 672 – CEP 87395-000 – FONE: (44) 3556-1215 CNPJ nº 95.640.215/0001-83

Relação de Diárias

Mês de Julho de 2023.

140	Amarildo Jose da Silva	5.882.895-5	Participar do evento de capacitação em gestão pública "A assimetria das atribuições do Poder Legislativo frente a		Curitiba	Veículo Oficial da	01	668,74	668,74	265,56
			administração pública e sua atuação no enfrentamento da necessidades do Município", a ser realizado no período de 19 a 21	26/07/2023		Câmara Municipal				
			de julho de 2023, na Capital do Estado, Curitiba-PR.							
065	Adriana Marques	9.803.529-0	Participar do evento específico sobre a Aplicação e Implementação da Nova Lei de Licitações nas Câmaras	01/08/2023 a	Curitiba	Veículo Oficial da	03	585,14	1.755,42	239,24
			Municipais, a ser realizado nos dias 02 a 04 de agosto em Curitiba-PR.	04/08/2023		Câmara Municipal				
TOTAL								12.204,45	774,80	